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 Miért hoztam létre ezt a honlapot?

Ez a honlap azért jött létre, hogy Jézus Krisztus Tanítványainak üzeneteit összegyűjtse. 2010-től az Alapító csupán e-mail formájában küldte szét üzenetét a világba, hogy Isten igaz beszéde érthető legyen és mindenki olvashasson róla. Az üzenetek elsődleges célja, hogy Jézus 21. században élő tanítványait megtalálja. Ezen kívül ugyanolyan fontosságú, hogy a Krisztushoz megtérni akarók tábora is növekedjen. Ez itt viágosan elkülöníthető két csoport. A legfőbb csoportot a sokgenerációs héberek jelentik, akik egyszer s mindenkorra Krisztuséi lesznek! Rajtuk kívül van olyan ember, akit Jehova Isten kiválaszt a "pogány nemzetekből", de szüksége van neki az egyszerű hívő emberre is. Ők elsősorban nem elhívottak, a mennyegzőre nem hivatalosak, de ennek ellenére szeretnének ott lenni. Isten nem fogja őket sem visszautasítani. Krisztus ezt mondja:
 "Az ünnep utolsó nagy napján pedig felálla Jézus és kiálta, mondván: Ha valaki szomjúhozik, jőjjön én hozzám, és igyék." Ján. 7,37 Jézust azért is akarják követni az emberek, mert tudják, hogy: "Valaki pedig abból a vízből iszik, a melyet én adok néki, soha örökké meg nem szomjúhozik; hanem az a víz, a melyet én adok néki, örök életre buzgó víznek kútfeje lesz ő benne." Ján. 4,14 

Isten az övéit felismeri, de még sok hely van a mennyben előre elkészítve, azt mondja Jézus Krisztus, aki soha nem csapta volna be a barátait, szeretteit. Sőt családjának tekintette a vele lévőket, a vele élőket /Ján. 14,2/. Az üzenetek eddig csak úgy, önszerveződően kerültek az olvasók elektronikus levélládájába. 2013-tól viszont nem muszáj senkinek sem leveleket küldenem, csak fel kell keresni ezt a weblapot és az összes irodalom amit csak írtunk, ezen a az oldalon felkereshető. Mindent PDF formátuban letölthetnek és megismerhetnek rólunk. Nem vagyunk még kisegyház sem, ennek ellenére méltósággal írunk, beszélünk az emberekhez. Összlétszámunk két és fél év elteltével egy fővel sem emelkedett. Világos, hogy az első lépések a leges-legnehezebbek. Ha már a nyilvánosság elé lépünk, sőt kérünk is másoktól ezt-azt, minden megváltozik. Ez jelentheti a politikai vezetőket, orvosokat, földtulajdonosokat, kereskedőket, ingatlannal rendelkezőket és ki tudja még mi mindent. Szerintem a 15-20 fő az a határ, amikor léphetnének a tanítványok és 2000 év után újra megalakulhatna Krisztus valódi közössége. Istentől jóváhagyott társaságként mi lehetnénk azok, akik Jézus mintáját követik a közösségük szervezésében is. A világ élhetetlensége annyira begyűrűzik, hogy akiben csöppnyi jóság lakik, az megelégeli azt hogy jó polgárként be kelljen olvadni a hitetlenek társadalmába. Lesznek sokan, akik már nem képesek azt cselekedni gyermekeikkel, hogy nagyokat pislantva elnézzék, hogy nekik már nem lesz munkahelyük, feleségük, családjuk, de valószínű, hogy meg kell őket látogatni a drogambulancián. Ki akarhatja ezt gyermekének? Van ilyen, de a jóérzésű emberek ezt már nem engedhetik meg maguknak. Erre a problémára reagálva lehet valkiből Jézus igazi tanítványa. Mi jót akarunk magunknak, ez egy alapvető viszonyuk magunkkal szemben.

A távoli jövőben -többek között- világméretű éhezés uralkodik majd. Afrikában 2012 volt minden idők legmelegebb éve, ezért a szegény kelet és közép-afrikai országok lakossága helyenként megfeleződött. Ezt is lehet passzívan szemlélni, de akiben megvan az életösztön egy bizonyos szintje, az nem fogja a földet enni és lárváktól hemzsegő vizet inni. Nem csak a jó emberek pásztora Krisztus, hanem az életet szerető, élni akaró embereké is. Az igazság megközelíthető a lélek működése szempontjából is, de a jónak és rossznak a tudása ugyanezt jelenti. El fog jönni az idő és a tűréshatár egyre közelebb van ahhoz; hogy a jók kis csoportja, vagy csupán azok, akiket a lélek működtet, kilépjenek a társadalmi keretekből és egymásra találjanak. Én igyekszek jó helyet és működő közösséget megalkotni számukra. Ne felejtsék el, a 20. század azzal indult, hogy a lélek egyik nagy orvosa megállapította, az ember legfőbb ösztöne a halálösztön! Ha az olvasó ezt tagadja, valószínűleg nálunk van a helye. Bárcsak már holnap eljönne az idő! Nem vagyok próféta, ezért nem tudom megadni a jövendő dolgok pontos idejét, de az emberiség száguld afelé, hogy magát és társait elpusztítsa. Mi leszünk a fény az éjszakában és az összeomló világban. Ha a 20 főből álló tanítványok prédikálni kezdenének, annak 1 nap alatt híre is menne, legalább a mi országunkban. Szerintem az lenne a nap, amikor minden megváltozna. Igen sokan állnának közénk. Most még van idő mindenre. Sőt azt javaslom minden embernek, amit szeretne tegye meg, s csak aztán haljon meg. Ne legyen finnyás, akármilyen vágya van, engedje azt beteljesedni. Amíg ez nem következik be, nem tudja, mit veszíthet! Amikor az ember belátja, hogy elképzelni sem tud olyat, ami jó lenne neki, akkor változhat meg...

Ez a honlap segítséget jelent, mert többé nem kell a hitelességgel bíbelődni, ami ezen a honlapon fenn van, az tényleg megbízható forrásból ered. A jövőben nem fogunk tolakodni, csak azon az úton szertnénk járni, amelyet Jézustól megismertünk. Rövidre fogva, azt hiszem már a létezésünk is bizonyítéka valaminek. Szembemegyünk a társadalom által járt úton, de nem akarunk senkivel sem összekoccani útközben. Aki tud, térjen ki előlünk és mi is előle, hogy elférjünk és mindenki odaérjen, ahová indult. A létezésünk is hihetetlen, főleg az, hogy a valaha élt legkevésbé népszerű embert követjük. Na ezért is odafigyelhetnek ránk...

Mit tudhat majd meg a látogató az aloldalakon?

Egyelőre csak annyit tervezek, hogy a 7 tanulmányt bárki el tudja érni, le tudja tölteni. Aztán lehet, hogy blog is, meg fórum is lesz. Addig is írjanak nekem, sőt kérjenek tőlem, az Alapítótól. Címem: 

jezustanitvanyai@gmail.com


 


Letöltések:

Sátán története.pdf 

János evangéliuma.pdf

Pál levelei 2. rész.pdf

A fénysugár nyomában.pdf

Emberi lélek Isten tervében 1. rész.pdf

Lélek-tudat-tudattalan.pdf

A lelki erő és értelem a világ végén.pdf 


 


Új feltöltés 2015 aug. 23. Itt találod!!!! Lépj be

jezustanitvanyai2015@gmail.com

jelszó: jehosua2015 


 



 



 


A régebben írt összes tanulmányt is hamarosan erre az email címre, a drive-ra töltöm fel 


 


Egy kis segítség, hogy hogyan juthat el a gmail rendszerhez tartozó tárhelyhez!  

Miután belépett az e-mail rendszerbe sok mindent lát majd. Amire szüksége lehet, az a drive, ami 15 Gb tárhelyet jelent. Ezt úgy érheti el, hogy a levelező oldal jobb felső részén, közel a sarokhoz található egy 9 kis négyzetecskéből álló négyzet. Mellette egy csengő ikont lát. Bal egérgombbal „lépjen rá” a négyzetre, amivel 8 menüpont válik láthatóvá. A sorban a 7. neve a drive. Bal egérgombbal szintén kattintson, és új ablakban megjelenik Ön előtt a már említett mappák rendszere. Bal egérgombbal kétszer kattintson, vagyis klikkeljen a kísérleti tanulmányhoz tartozó mappákra és akkor előtűnik a várva várt 13 mappa. Ez a 13 mappa sorrendileg megfelel azoknak az ábráknak, amelyek ebben a tanulmányban a 8-10. oldalon szerepelnek. Innen már csak egy lépés és megtudhatja, hogy mi van az egyes mappákban. Ha Ön például a sorban a 6. ábrához tartozó tartalomra kíváncsi, akkor klikkeléssel nyissa meg a drive tárhelyen a 6-os számú mappát. Még egy fontos dolog! A gmail drive rendszeréhez sokkal egyszerűbb módon is hozzáférhet! A gmail drive rendszere nemcsak tárolásra képes ugyanis, hanem a fájlszinkronizációt is lehetővé teszi. Ehhez az Ön számítógépére, tabletjére, okostelefonjára telepítheti a gmail kliensét. Amelynek telepítése után önnek nem kell bejelentkeznie az e-mail címre sem, csak a Google Drive-ot keresse meg a számítógépén. Amelyben mindig megtalálja azt, ami a valóságban az interneten, az e-mail címen található. Ha törlök valamit, az Ön gépén is törlődik. Ha feltöltök valamit, az Ön gépén is megtalálható lesz az új tartalom. Úgyhogy szerintem kezdje azzal az egész kísérletet, hogy letölti és telepíti a Google Drive kliensét!  

https://www.google.com/drive/


 
 Új feltöltés 2016 január 27. Itt találod!!!! Lépj be

 

krisztustanitvanyai@gmail.com

jelszó: jehosua0030
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Link doboz





    


Szeretnél egy ilyen weblapot teljesen ingyen?
Ez a weboldal a Nanoweb honlapszerkesztővel készült.
© Minden jog fenntartva.










